

## 【鼻呼吸機能と反対咬合 -機能は形態を変える- 正誤表】

本書において以下のような誤りがありました。

お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正いたします。

頁	訂正箇所	誤	正
86 頁	上から 13 行目	顎顔底の小さい短頭型で、	頭蓋底の小さい短頭型で、
132 頁	上から 2 行目	各個人特有の顎顔面基底骨の	各個人特有の顎顔面基底骨の
175 頁	下から 4 行目	得られたるものである	得られたものである